
 
 

27ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO ESPÍRITO SANTO. No 

dia 19 de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às treze horas e trinta 

minutos, na casa dos direitos, as membras e os membros do Conselho 

Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente do Espírito Santo, para a 

27ª Sessão Plenária Ordinária deste Conselho, estando presentes no ato as 

(os) seguintes conselheiras (os): PODER PÚBLICO: Aline Passos – 

Titular/SEDH,Rôsania Maria da Silva Soares – Suplente/SEDH, Mirtes 

Basilio da Silva – Titular/SETADES, Paulo Henrique – Titular/SESP Nathalya 

Galvão Valejo – Suplente/IASES. SOCIEDADE CIVÍL: Keila Barbara – 

Titular/instituto Raizes, Joana da Silva – Titular/CSRAV, Inayhá Cristina 

Alves Dalvi – Titular/Sindpsi-es. CONVIDADOS: Eva Martins – 

TITULAR/MPES 

 
ORDEM DO DIA: 
 
Keila Barbara deu inicio a plenária falando que como estávamos sem quórum 

não poderíamos fazer a reunião e nenhum tipo de votação, então para não 

perder viagem foram dados alguns informes: uma delas foi sobre a organização 

da 12ª conferência que acontecerá do dia 02 ao 04/04 em Brasília, disse que 

no dia 18/03 tivemos reunião com os delegados eleitos para a conferência para 

que todos (as) tirassem as dúvidas e também para dar informações sobre a 

viagem. Foi sugerido durante a reunião que fizéssemos bandeiras, chachas e 

plaquinhas para que levássemos para a conferência indicando que somos do 

estado do Espirito Santo. Keila também pediu para que comunicasse a 

responsável pelo site da SEDH para que fizesse uma matéria sobre a 

conferência. 

INFORMES: Aline Passos deu informes referente ao processo eleitoral dizendo 

que recebemos 20 inscrições para as 11 vagas que ficam disponíveis, mas 

como tivemos imprevistos como, por exemplo, licenças médicas tiveram que 

alterar o cronograma do processo eleitoral. Keila Barbara disse sobre a reunião 

do CIASES que a mesa diretora não conseguiu participar e solicitou que eu 

Raquel Rodrigues - secretaria participasse como convidada, eu li os pontos que 

tinha anotado (o presidente do Iases fez a leitura da minuta onde foram tiradas 



algumas representações que não se encaixava no âmbito dessas reuniões; 

pediram também para que o CRIAD fizesse um oficio/convite para os 

conselhos tutelares do ES, solicitando representantes para participar dessas 

reuniões; as reuniões vão acontecer bimestralmente). Inayha Dalvi e Mirtes 

Basílio ficaram responsáveis por participar das reuniões do CISEAS. Keila 

Barbara também comentou sobre a formação do MPES com o tema Cuidando 

e Aprendendo que falou sobre a família acolhedora, Eva Martins trouxe um 

breve resumo sobre o que foi tratado na formação. E sobre o FIA Rosania 

Soares disse que já conseguimos utilizar o fundo para a compra das 

passagens para os delegados eleitos para participação da 12ª conferência 

Nacional. Rosania Soares trouxe informes sobre o SIPIA sobre as instituições 

que mandaram oficio respondendo quem era eleito para participar das reuniões 

do SIPIA e outras funcionalidades do SIPIA, não temos data ainda para o 

lançamento do novo SIPIA. Com tudo Keila Barbara deu como encerrada a 

presente plenária. 
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